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NAVODILA ZA HOSPITACIJE - ŠTUDENTI
Cilji hospitacij
Hospitacije so didaktično opazovanje in analiza pouka izkušenega učitelja.

Pri hospitacijah dobijo študenti predstavo o:

· uresničevanju zastavljenih ciljev učne ure, 

· izbiri vsebin, metod in organizacijskih postopkih,

· pedagoško-psiholoških posebnostih dela v razredu (učiteljevem vodenju ure, načinih motiviranja, poučevanja, reševanja učnih in vzgojnih problemov),
· obremenitvi učencev, 
· odzivanju učencev. 

Učitelj športne vzgoje na hospitacijski uri prikaže uresničevanje zastavljenih ciljev:

· z didaktičnimi dejavnostmi (z izbiro vsebin, ustreznih metodičnih postopkov in učnih metod, prilagojenih razvojni stopnji učencev ali dijakov),

· z organizacijo ure (izbira učnih oblik, prilagojenih vsebini ure in razvojni stopnji učencev in dijakov, izbira učnih pripomočkov, ustreznost obremenitve). 

Trajanje

Študenti si ogledajo eno uro na razredni stopnji, eno uro na predmetni stopnji osnovne šole in dve  uri (blok ura) v srednji šoli, po vsaki uri pa je del časa (najmanj ena šolska ura) namenjen še analizi. Refleksijo ure napišejo študenti doma.
Navodila

Študenti so razdeljeni v skupine, ki bodo objavljene na oglasni deski pred kabinetom didaktike športne vzgoje in na intranetu www.fsp.uni-lj.si. Pred prihodom na hospitacije si morajo priskrbeti tri obrazce OBR ŠT-DŠV 2, ki jih dobijo na intranetu www.fsp.uni-lj.si ali v fotokopirnici PERO. Na šoli morajo biti vsaj 15 minut pred začetkom ure! S seboj prinesejo obrazce OBR ŠT-DŠV 2, uradni učni načrt za osnovno oz. srednjo šolo, pisalo, podlogo za pisanje in športne copate. Vstop v telovadnico v čevljih ni dovoljen. Med hospitacijo ne smejo imeti prižganih mobilnih telefonov!
Ogledajo si nastope, ki jih vodijo učitelji. Na uro morajo biti pripravljeni, zato že prej pogledajo, na kaj vse morajo biti pozorni pri opazovanju pouka. Že med uro delno izpolnijo obrazec OBR ŠT-DŠV 2 tako, da si zapišejo opombe. Nato doma zapišejo še kratko refleksijo ure.
V predstavljeni učni uri poskušajo prepoznati njene cilje, uporabljene učne metode in oblike. Še posebej morajo biti pozorni na učiteljeve načine dela, ki prihajajo do izraza pri vodenju učencev:

· kako motivira učence, 

· kako se odziva na konfliktne situacije, 

· kako rešuje nepredvidene situacije, 

· kako individualno ravna s posameznim učencem ... 

Študenti opazujejo tudi učiteljev nastop:

· govor (kaj, kako, koliko in kdaj govori), 

· gibanje po prostoru, 

· neverbalno komunikacijo … 

Po vsakem nastopu sledi analiza ure in pogovor na podlagi obrazca o hospitacijski uri. Takoj po končani analizi vodja hospitacije podpiše obrazce. Ko doma napišejo še refleksijo ure, študenti vstavijo obrazec OBR ŠT-DŠV 2 v svojo didaktično mapo. 

Povzetek nalog študentov na hospitacijah:

· Na hospitacijo pridejo pravočasno (15 minut pred izvedbo ure).

· Na hospitacijo se pripravijo tako, da doma pogledajo obrazce in se pripravijo na opazovanje.

· S seboj prinesejo tri obrazce, uradni učni načrt za osnovno ali srednjo šolo, pisalo, podlogo za pisanje  in športne copate.

· Na vsaki hospitaciji opazujejo potek ure in opažanja označijo na delovnem listu (OBR ŠT-DŠV 2), doma pa napišejo še kratko refleksijo.

· Pridobijo podpis učitelja.
· Vstavijo obrazce v svojo osebno didaktično mapo. 
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ANALIZA HOSPITACIJ - ŠTUDENTI

	Ime in priimek študenta:
	


	Šola, kjer poteka hospitacija:
	

	Razred:
	

	Datum:
	


	Vsebina ure:
	

	Stopnja učnega procesa:
	


NAVODILO: Izpolnite zgornjo preglednico. Učitelj, ki bo vodil uro, vam bo predstavil njeno vsebino in stopnjo učnega procesa. 

PRIPRAVLJALNI DEL URE 

Kako je učitelj začel pripravljalni del ure)?
	


Kakšno so vaša opažanja o pripravljalnem delu ure?
· vsebina pripravljalnega dela ure 
	


· motivacija učencev

	


· intenzivnost vadbe

	


· organizacija dela
	


GLAVNI DEL URE 

Kaj so bili po vašem mnenju glavni cilji ure?

	


Katere metodične enote je uporabil učitelj? 
	


Kako bi ocenili ustreznost njihovega izbora glede na znanje in razvojno stopnjo učencev? 
	


Katere učne metode je uporabil učitelj? 
	


Katere učne oblike je uporabil učitelj? 

	


Kaj menite o varnosti pri uri? 

	


Kaj menite o učinkovitosti ure? 

	


KAKŠEN JE BIL UČITELJEV NASTOP?
· gibanje po prostoru

	


· razlaga 
	vsebinsko

	

	količinsko

	


	časovno

	

	jezikovno

	


· prikaz
	vsebinsko

	

	količinsko

	

	časovno

	


· odnos do učencev
	


· reševanje nepredvidenih ali konfliktnih situacij (med učenci, učenec – učitelj) 
	


· osebna urejenost
	


REFLEKSIJA URE
Kaj sem na tej uri spoznal: 

Kaj bi na tej uri naredil drugače: 

Podpis študenta:






Podpis vodje hospitacij:
